ОТЧЕТ

о работе Совета Волжского сельского поселения за 2014 год

  Представительным органом Волжского  сельского поселения Заволжского муниципального района является Совет, осуществлявший свои полномочия в рамках Устава   Волжского  сельского поселения.


 Депутаты представляют интересы населения 88 населенных пунктов, входящих  в Волжского  сельского поселения.


Выборы  в представильельные  органы  состоялись 14  сентября  2014 года. Выборы  организовывала и проводила избирательная комиссия  Волжского  сельского поселения, утвержденная решением Совета  Волжского  сельского поселения от  14.10.2010  № 60, срок полномочий данной комиссии 5 лет. Комиссия с июля 2014 года начала регистрацию кандидатов в депутаты  Совета  Волжского  сельского поселения  Заволжского муниципального района  второго созыва.  Всего по  трем избирательным  округам было зарегистрировано 22  кандидата   от  разных  партий  и  объединений. В ходе предвыборной компании ни одна кандидатура не была снята.  Избиратели  сделали свой выбор  14 сентября.

     В состав   Совета  Волжского  сельского поселения  Заволжского муниципального района  второго созыва  вошли 12 депутатов, в том числе - 5 депутатов  первого созыва  и семь депутатов избраны  впервые.

      Первое заседание Совета, которое состоялось  10 октября 2014  считается  отправной точкой  работы  нового  состава  Совета.

         На первом заседании  из  состава  Совета  был  избран  глава    Волжского  сельского поселения  Заволжского муниципального района  второго созыва, он же председатель Совета -   Скворцова  Татьяна  Викторовна. 

 Избраны  представители  Совета Волжского сельского поселения в Совет Заволжского муниципального района, т. е.  районные депутаты:  Скворцова  Татьяна  Викторовна, Лебедева  Евгения Игоревна,  Смельцов  Владимир Львович.  Смельцов В.Л.  является заместителем  председателя  Совета Волжского сельского поселения.

На втором заседании было  рассмотрено  шесть вопросов:

- Утвердили   состава  постоянных  комиссий  Совета

Волжского сельского  поселения,  их  создано  4

1.  мандатная   комиссия  в  составе  :

· Смирнова Елена Альбертовна,

· Скворцова Татьяна Викторовна,

· Павлов  Евгений Владимирович.

2.   комиссию  по  социальной  политике  в  составе:

1. Давыдова Галина Юрьевна,

2. Лебедева  Евгения  Игоревна,

3. Карцева  Елена Михайловна.

3.   комиссия  по  экономической  политике  в  составе:

1. Смельцов  Владимир Львович,

2. Потехина  Алла Сергеевна,

3. Гаганов  Сергей Леонидович. 

4.    комиссия  по вопросам  жилищно-коммунального  хозяйства  и благоустройству  в  составе 
            1. Груздев  Евгений  Дмитриевич,

 2. Румянцев Павел Павлович,

3. Смирнова Нина  Витальевна.

	Внесены    изменений в состав Ревизионной комиссии  Волжского сельского поселения Заволжского муниципального района»:

Председатель комиссии    -   Давыдова Галина Юрьевна

заместитель председателя  -  Гаганов Сергей Леонидович

член комиссии  -                     Потехина  Алла Сергеевна

  О проекте  бюджета  Волжского сельского поселения на 2015 год

и плановый период 2016 и 2017 годов   доложила  Груздева Ольга Владимировна - главный специалист по финансам сельского поселения, что  вызвало горячие споры. 

В  ноябре же  были  приняты  решения  Совета:

· Об установлении земельного налога  на   территории муниципального образования «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района» на 2015 год;

     _     Об установлении  на   территории муниципального образования

 «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района»

 налога на имущество физических лиц;

· Об утверждении Положения  о добровольных  пожертвованиях  в муниципальном образовании «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района».

Все вопросы  актуальны, особенно последний,  потому что один  из  депутатов   нашел  спонсора  для  изготовления  и  установки  Памятных  плит  к  обелиску  воинам -  землякам  в  селе Есиплеве   с  именами  павших  в  годы  ВОВ войны. Привлечены  средства  в  сумме  53  тыс.  рублей. Плиты  изготовлены  и  к  Дню  Победы  будут установлены.

  В  декабре  прошли  публичные  слушания  по  бюджету  и  на Совете  был   принят  бюджет  Волжского сельского поселения на 2015 год    и   плановый период 2016 и 2017 годов. 

Бюджет Волжского сельского поселения   на 2015 год:

1) по  доходам   утвердили  в  сумме 19107,6 тыс.руб.  

2) по  расходам   утвердили  в  сумме 19107,6 тыс.руб.  

Бюджет утвердили  бездефицитный,  но это более  чем скромный  бюджет.

Все  расходы  бюджета  регламентируются  целевыми программами, всего их 7:   

1. «Эффективная реализация  органами местного самоуправления полномочий  по решению вопросов  местного значения 2015-2017г.г.»

2. «Энергосбережение на территории Волжского сельского поселения Заволжского муниципального района на 2015-2016 годы»

3. «Пожарная безопасность на территории Волжского сельского поселения Заволжского муниципального района на 2015 - 2022 годы»

4. "Благоустройство Волжского сельского поселения на 2015 – 2017 годы"

5. Развитие коммунальной инфраструктуры на территории

Волжского сельского поселения на 2015 – 2017 годы"

6. «Содержание и ремонт дорог общего пользования и дворовых территорий многоквартирных домов Волжского сельского поселения Заволжского муниципального района на 2015-2017 годы»

            7.  «Культура на территории Волжского сельского поселения

на 2015-2017 годы»

  В  феврале  2015   года  депутаты  заслушали :

 -   отчет главы  администрации Волжского сельского поселения    за  предыдущий  год.

· утвердили муниципальную программу   «Социально-экономическое развитие Волжского сельского поселения Заволжского муниципального района на 2015 – 2017 годы»

·  вносили  изменения в  структуру администрации 

Волжского сельского поселения Заволжского муниципального района

Всего на заседаниях  Совета  рассмотрено  34  вопроса, в том числе

· о  изменении  вида разрешенного использования земельны  участков ( например с «для огородничества»  на «для ведения личного подсобного хозяйства»)  -   4  решения;

· разработано и утверждено   4  новых  положеня

· внесены   изменения  в  7   решений  Совета

· 2  решения были приняты о внесении  изменений  в  бюджет.




     Деятельность Совета  осуществляется в рамках  федерального и областного законодательства  в соответствии с Уставом  Волжского  сельского поселения.


   В целом работа Совета была направлена на исполнение  в полном объёме  его полномочий, определенных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с  учётом необходимости решения конкретных текущих задач.


Председатель и депутаты Совета поселения осуществляют свои  полномочия на непостоянной основе. Материально-техническое обеспечение  работы представительного органа сельского поселения осуществляется за счет  ресурсов и штата администрации сельского поселения.

   При обсуждении и принятии решений депутаты в первую очередь учитывали интересы жителей поселения.  Кроме  заседаний  они работают в  округах  с  ветеранами, с молодежью, решают вопросы территории.

