Протокол обнародования
  результатов публичных слушаний по
обсуждению проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района Ивановской области

от 07.02.2019                                                                                                                                  № 2
   В соответствии с решением Совета Волжского сельского поселения Заволжского  муниципального района от 20.02.2019г № 6  «О проекте муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района» 07 марта 2019 года состоялись публичные слушания по обсуждению проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района:
    в 13-00 часов по адресу: Ивановская область, Заволжский район село Воздвиженье улица Центральная дом 16.  

  07.02.2019 года протоколы публичных слушаний были размещены в соответствующих местах по следующим адресам:

      -
в с. Воздвиженье 3 экземпляра, а именно: на информационном стенде поселения, находящемся по адресу: Ивановская область, Заволжский район село Воздвиженье улица  Центральная дом 16, доска объявлений у магазина, находящегося по адресу: Ивановская область, Заволжский район село Воздвиженье улица Молодежная дом 3, МКУК «Родник» Воздвиженский Дом культуры, находящегося по адресу: Ивановская область, Заволжский район село Воздвиженье, ул. Центральная, д.71 .
На публичных слушаниях принято следующее решение:

1. Рекомендовать Совету Волжского сельского поселения принять проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района»:
        1. Часть 1 статьи 25 Устава изложить в следующей редакции:
«1. Совет Волжского сельского поселения (далее по тексту – Совет) – представительный орган муниципального образования состоит из 10 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права по мажоритарной избирательной системе при тайном голосовании. Срок полномочий Совета 5 (пять) лет.

Организацию деятельности Совета осуществляет Председатель Совета, а в его отсутствие - заместитель Председателя Совета.

          2. Часть 4 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:
 «4. Глава поселения избирается Советом из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, тайным голосованием простым большинством голосов от установленной настоящим Уставом численности депутатов Совета. 


Избрание Главы поселения проводится в порядке, установленном Регламентом Совета, и оформляется решением Совета по результатам голосования.»
2. Результаты публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Волжское сельское поселение Заволжского муниципального района» обнародовать.

И.О. главы Волжского сельского поселения

Заволжского муниципального района                                                                   М.В.Белова

